
UNAF 86 
 

Réunion du 21/01/2025 
Procès-verbal n° 4 

 

Coprésidence :     MM. GALLAS, PARILLAUD 
Présents :  MM. BRUNETEAU, BOUCHET, COURTADIOU, DENIS, FAVARD, GIRAUD, 

GROLLEAU, MAINGUENEAU, MARTEAU, PARNAUDEAU, RIVIERE. 
 
Excusé :                M. TRUTON 
 
Absents :     MM. AUBINEAU, DUPUIS C. 
                                
Invités :              MM BASQ (Président du District), DUPUIS B. (Président de la CDA), RIDEAU Jean-

Louis (Président d’honneur UNAF86) 
 

 
Ordre du jour 

 
01- Accueil 
02- Approbation des PV n°2 et n°3 
03- Civilités 
04- Adhésions 
05- Point financier 
06- UNAF Nouvelle Aquitaine 
07- UNAF Nationale 
08- Tereygeol (tournoi du 4/01/25) 
09- Date de l’AG de la section départementale 2025 
10- Commissions (jeunes) 
11- Évènementiel, Festif (soirée Bowling) 
12- Juridique 
13- Questions diverses 
14- Parole aux invités 
 
 

ACCUEIL 
 

Nos coprésidents souhaitent la bienvenue à tous les membres présents ainsi qu’à nos invités. 
 

APPROBATION PROCES VERBAUX n°2 et n°3 

 
Le comité directeur approuve à l’unanimité les PV n°2 et n°3. 
Des modifications ont été apportées au PV n°2, notamment à l’annexe et aux résultats des votes. 

 

CIVILITES 
 

Condoléances : Le comité Directeur présente ses sincères condoléances 
 ► A la famille de Jean-Claude BAJOUX, ex-arbitre et membre du comité directeur de l’UNAF86. 

 ► A la famille de Joël ENGEAMMES, ex-arbitre du SOC et dirigeant BEAUMONT/ST CYR 

 
Félicitations : Le comité directeur félicite : 
             ► Sabine BONNIN et Jean-Claude LEFRANC du SAFE/UNAF, représentants les arbitres au 

COMEX de la FFF. 
             ► Paul BENITO d’être sélectionné parmi les 16 J.A.F. par la FFF pour devenir arbitre en N2. 

           ► Patrick RIVIERE qui a reçu la médaille d'argent du Ministère de la Jeunesse et des sports et de 

la Vie Associative  qui lui a été remise à la Préfecture de POITIERS le 19/12/2024 par Mme Corinne BORD, 
sous-préfète de la VIENNE. Il était accompagné de son épouse et du Président du District Stéphane BASQ 
 

 

 

  



ADHESIONS 

 
L’UNAF 86 compte à ce jour 190 adhérents pour la saison 2024/2025. 
Détails des adhérents :  155 arbitres en activités sur 196 arbitres en activité et 35 Sympathisants. 
               
L’UNAF 86 est la première section départementale de la LFNA en nombre d'adhérents par rapport aux arbitres 
en activité (79,1%). 
Au niveau nationale, l’UNAF 86 est classé sixième. 
                                  

POINT FINANCIER 
 

Gilles GROLLEAU, trésorier, nous fait un point détaillé sur les finances de l’Association avec les dépenses et 
les recettes. 
                                               

UNAF 86 

 
Médaille Nationale : 

2 médailles « Nationale » vont être attribuées. 
Après consultation du tableau des médailles Régionale et Nationale tenu à jour, voici les récipiendaires 
retenus : 

- David PLAINCHAMP : Argent 
- Mathieu DOUSSELAIN : Bronze 

 

UNAF NOUVELLE-AQUITAINE 
 

Réunion SR UNAF à LAGORD (17) le 30/11/2024 : 

Anthony GALLAS et Patrick RIVIERE nous font un compte-rendu. 

                   

UNAF NATIONALE 
       
Patrick RIVIERE nous fait part de son retour de la 2ème réunion du CDN à Tola Vologe du 18 au 19/01/25 au 
siège du Centre Technique de la Ligue Auvergne Rhône-Alpes à LYON. Le PV sera transmis lors de validation 
lors du prochain CDN à NANCY. 
 
Quelques informations : 

    ► JURIDIQUE : Au niveau National, 14 dossiers ouverts pour la saison 2024/2025. 
67 % des agressions ou menaces sont faites par des spectateurs et/ou des éducateurs 
Beaucoup sont dûs à l’alcool ou aux stupéfiants. 

   ► Pour honorer les 60 ans de la création de l’UNAF par Louis TEREYGEOL, un congrès pour l’UNAF 

nationale se déroulera au Futuroscope en 2027. Date à définir avec l'organisation. 
                     

TOURNOI TEREYGEOL 
 
Les membres présents de l’UNAF 86 sont très contents de la journée passée avec les jeunes arbitres de la 
SD et les autres sections départementales invitées. 
Toutes les SD ont été ravies de l’organisation du tournoi, des plateaux repas et de la remise des récompenses. 
Le comité directeur remercie : 
 ►Les partenaires (Leclerc Poitiers, Aux délices des pains, le Conseil départemental de la Vienne, RS 

Photographie), le club de VIVONNE ainsi que la Mairie de VIVONNE 
 ► MM Sacha HOUILLE, député, Ronan NEDELEC, Conseiller Régional, Stéphane BASQ (Président du 

District), Bruno DUPUIS (Président de la CDA) Jean-Louis RIDEAU (Président d'honneur de l'UNAF 86) de 
leurs présences pour remettre les récompenses. 
L’UNAF86 remercie particulièrement RS Photographie pour les photos prises pendant la journée. 
                     

 DATE DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
  
Le comité directeur a retenu la date du vendredi 5 Septembre 2025 pour l’Assemblée Générale de la saison 
2024-2025. 
La commission prévue à cet effet se réunira pour fixer le lieu de l’AG. 
 



COMMISSION JEUNES 

 
L’UNAF 86 valide la création de la Commission JEUNES. 
Les membres de cette commission sont : Ludovic BRUNETEAU, Thibault COURTADIOU, Anthony GALLAS, 
Axel GIRAUD et Patrick RIVIERE.   
  

EVENEMENT FESTIF 

 

► Préparation d’un "Google Forms" à transmettre aux adhérents avec plusieurs dates et activités à choisir 

pour un moment de convivialité. 

► Equipe de FOOTBALL UNAF86 : A travailler avec les clubs pour organiser des matchs amicaux. 

 

JURIDIQUE 

 
Patrick RIVIERE notre délégué juridique, nous fait un compte rendu des dossiers en cours. 

► L’agression de Thibault COURTADIOU : il est convoqué au tribunal Judiciaire de POITIERS le 11 février 

2025 à 13h30. 
Un rendez-vous est prévu le 30 janvier 2025 au cabinet d’avocats ARZEL-ASSOCIES avec Maître PENOT. 
Patrick accompagnera Thibault. 
                                             

QUESTIONS DIVERSES 

 
Organisation d'un Loto 
Le comité directeur va étudier la possibilité d’organiser un loto. 
Repas du comité directeur de l’UNAF 86  
La date est à définir lors de la prochaine réunion du CD. 
 

PAROLES AUX INVITES   

                       
► Bruno DUPUIS 
Il remercie l’UNAF 86 pour l’invitation. 
La 2ème édition de la COUPE des ARBITRES de la VIENNE (C.A.V.) a été lancée, 133 arbitres sur 189 ont 
participé au 1er tour. L’UNAF86 renouvelle sa participation pour une remise de dotations. Le montant sera fixé 
lors de la prochaine réunion. 
Le Comité de Direction du District, qui s'est réuni le lundi 20 janvier 2025, a voté la dissolution de la CDPA. 
Les membres seront sous l'égide du Pôle Arbitrage. 
Un nouveau stage jeunes arbitres va être mis en place avant la fin de saison. 
 
► Stéphane BASQ 
Il remercie l’UNAF 86 pour l’invitation. Il adresse ces meilleurs vœux 2025 aux membres de l’UNAF. 
La subvention pour notre association a été validée lors du CD du 20/01/25. 
Le tournoi TEREYGEOL a été une réussite totale quant à l'organisation et la convivialité entre les SD et il est 
très heureux de revoir les anciens arbitres des autres sections. 
 
► Jean-Louis RIDEAU 
Il remercie L’UNAF 86 pour l’invitation. 
Il nous félicite de cette belle réussite du tournoi TEREYGEOL. 
                  
La prochaine réunion du comité directeur de l’UNAF 86 aura lieu au mois de mars (date à définir). 
 
  
Les Coprésidents                                Le Secrétaire de séance 
 
Anthony GALLAS            Clément PARILLAUD                                           Cyrille DENIS  

                            

   

 


